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C 77/34

2020 m. sausio 7 d. Varhoven administrativen sad (Bulgarija) pateiktas prašymas priimti 
prejudicin? sprendim? byloje „Alti“ OOD/Direktor na Direktsia „Obzhalvane i danachno-osiguritelna 
praktika“ – Plovdiv pri Tsentralno upravlenie na Natsionalnata agentsia za prihodite

(Byla C-4/20)

(2020/C 77/46)

Proceso kalba: bulgar?

Prašym? priimti prejudicin? sprendim? pateik?s teismas

Varhoven administrativen sad

Šalys pagrindin?je byloje

Kasator?: „Alti“ OOD

Atsakovas: Direktor na Direktsia „Obzhalvane i danachno-osiguritelna praktika“ – Plovdiv pri 
Tsentralno upravlenie na Natsionalnata agentsia za prihodite

Prejudiciniai klausimai

1.

Ar 2006 m. lapkri?io 28 d. Tarybos direktyvos 2006/112/EB (1) 205 straipsnis ir proporcingumo 
principas aiškintini taip, kad registruoto asmens, kuris gauna apmokestinamas prekes, solidarioji 
atsakomyb? už tiek?jo nesumok?t? PVM apima ne tik pagrindin? tiek?jo skol? (nesumok?t? PVM), 
bet ir papildom? prievol? atlyginti d?l praleisto termino atsiradusi? žal?, kuri? sudaro teis?s 
aktuose nustatytos pal?kanos už pagrindin? skol? nuo skolininko praleisto termino pradžios iki 
mokestinio patikrinimo akto, kuriuo nustatoma solidarioji atsakomyb?, paskelbimo arba iki 
prievol?s ?vykdymo?

2.

Ar Direktyvos 2006/112/EB 205 straipsnis ir proporcingumo principas aiškintini taip, kad jiems 
prieštarauja nacionalin?s teis?s nuostata, kaip antai Danachno-osiguritelen protsesualen kodeks 
(Mokes?i? ir socialinio draudimo proceso kodeksas) 16 straipsnio 3 dalis, pagal kuri? tre?iojo 
asmens atsakomyb? už nesumok?tus apmokestinamojo asmens mokes?ius apima mokes?ius ir 
pal?kanas?



(1)  2006 m. lapkri?io 28 d. Tarybos direktyva 2006/112/EB d?l prid?tin?s vert?s mokes?io 
bendros sistemos (OL L 347, 2006, p. 1).


